
mrarfte tedenske novice 
Prosvetni minister dr. Anton Korošec je obi

skal 21. oktobra v Zagrebu nadškofa dr. Stepinca, 
podpredsednika vlade dr. Mačka, bana dr. Šuba
šiča, glavnega tajnika HSS inž. Krnjeviča in pod
predsednika HSS inž. Košutiča, Dne 22. oktobra 
je bil g. minister s svojimi prijatelji v Mariji Bi
strici. 

Minister dr. Miha Krek je obiskal in si ogledal 
zadnjo nedeljo kobilarno na Pragerskem, sadno 
skladišče pri Sv. Lenartu v Slov. goricah, gospo
dinjsko šolo v Svečini in od Prizada kupljeno 
vzorno posest >Lepi dol«, ki bo služila pospeševa
nju sadjarstva ob severni meji. 

Po enomesečnih pogajanjih je bil zadnje dni v 
Beogradu dosežen podrobni gospodarski spora
zum z Nemčijo o uvozu in izvozu za leto 1940/41. 
Ne bomo več izvažali pšenice v Nemčijo, ampak 
koruzo in les. 

Romunska vlada je dovolila, da se odpošlje v 
Turčijo nekaj petroleja. 

železna garda v Romuniji Je aretirala bivšega 
poljskega zunanjega ministra polkovnika Becka, 
»ko je hotel pobegniti na Madžarsko«, kakor po
ročajo iz Romunije. 

Romunska prestolnica Bukarešta, vsa notra
njost dežele in posebno še petrolejska področja 
morajo biti na ukaz vojaškega poveljstva vsako 
noč zatemnjeni. 

Po angleških vesteh je bil v Romuniji aretiran 
neki romunski general, ki je delal nerazpoloženje 
proti sedaj vladajočemu režimu. 

Po italijanskih vesteh bo pristopila Madžarska 
k nedavno sklenjeni zvezi med Nemčijo, Italijo in 
Japonsko. 

! Italijanski bombniki so leteli 3500 km daleč, da 
fso zažgali z bombami na angleških Bahreinskih 
(Otokih v Perzijskem zalivu petrolejske čistilnice, 
i ki so last neke ameriške družbe. 
i Dosedaaji španski notranji minister Serrano 
i Suner je bil imenovan za zunanjega ministra. To 
i imenovanje je znak še tesnejšega sodelovania 
l Španije z Italijo in Nemčijo. 
I Amerika ie odredila ustavitev odpošiljanja la
l dijskih tovorov v Španijo. 
I škoda, katero je povzročilo strašno razdeianje 
l povodnji v španskih Pirenejih, cenijo na eno mi
i lijardo frankov. 
i Delovna doba angleškega parlamenta je bila 
• 18. oktobra podaljšana za eno leto in znaša od
Islei šest let. 
• Angleži pore*ajo, da so od septembra 14 krat 
• bili nad Berlinom in so zmetali nanj za 200 ton 
• bomb. 
• Ameriški vojni minister Knox je poslal morna
1 riškim edinicam poziv, naj bodo pripravljene. Vsi 
1 znaki kažejo, da se vojni zapletljaji v Evropi, 
' Afriki in A ziji lahko raztegnejo tudi na Ame
' riko. 
1 Predsedniške volitve v Zedinlenih državah Se
' verne Amerike bodo v ponedeljek. 4. novembra. 

Janonska bo ostala brez benG>na, fcojega 
na Japonsko je prepovedala Amerika, raspoložlti
vi oetrolej holandske Indije na je kupila Anglija. 

Dne 11. oktobra je Dreteklo 2600 let. odkar 
vlada na Japonskem sedanja vladarska hiša 


